

中秋前夜,小区里捡到10万现金

钱和4瓶红酒同装在纸箱里,4天过去仍无人认领

“丢了这么多钱怎么没人来找呢?”9月14日也就是中秋节前一天的晚上10点多,家住济南市经十路名士豪庭的李先生,在小区里的名士小学门口捡到了一个纸箱子,打开一看,里面竟然是十万元现金和几瓶红酒。报警后,李先生将钱和酒交到了派出所。然而直到18日,4天的时间过去了,仍没有失主前来认领。

本报记者 戚云雷
实习生 李昔诺

小学门口捡到重金 居民将其送派出所

据李先生介绍,14日晚10点20分左右,他准备出门办点事,当路过小区里的名士小学门口时,眼尖的他突然发现马路北侧的路边放着一个纸箱子。“普通的纸箱子,外面什么标志都没有,就粘着透明胶带。”李先生说,他当时以为是有人停完车把东西临时放在那儿的,就没太在意。

晚上11点半,当李先生办完事回来再路过小学门口时,他发现那个箱子还在原地。小学门口的道路两侧都是停车位,但李先生并未在附近看到什么人,考虑到时间这么晚了,他觉得可能是有人不小心把箱子落在了这里,便决定先把箱子带回家,打算第二天再寻找失主。

15日上午,出于好奇,李先生拆开了纸箱,发现里面有4瓶红酒和一个方块状物体。“我刚开始以为是普洱茶,很沉,但一打开才发现里面竟然是钱,整整10万元现金。”李先生说,他怕丢钱的失主着急,就赶紧报了警,并把钱和酒送到了姚家派出所。

这么多钱没人领 引发“送礼”猜测

18日下午,记者走访了名士豪庭一区的名士小学附近,但多名居民均表示没听说有人丢钱的事,路边未见寻物启事等。名士小学门口的保安表示,他们一般值班到傍晚6点多,所以并不知道晚上的事情,这几天既没听说有人丢钱,也没见有人来找钱。

丢了10万元现金却无人认领,在附近值班的一名小区保安也感到很纳闷。他告诉记者,这几天只有一名居民来找丢失的钱包和一串钥匙,并没有人来找10万之多的钱款。“刚好在中秋节的前一天晚上,如果这些钱是有人送的礼,可能就不太好意思去领了吧。”该保安猜测说。

李先生说,18日上午他又去了一趟派出所询问事情进展,被民警告知仍没有人前去认领。“这可能是哪个单位要发的中秋奖金吧,对方丢了这么多钱肯定非常着急,希望民警能早日找到失主。”李先生说。

18日下午,记者从历下公安分局了解到,市民捡10万元现金的事情属实,但钱被送到派出所后,一直没有失主前去认领。据了解,民警到事发现场调取了监控并进行了走访调查,但一直没找到有用的线索。“钱现在还在派出所,我们会继续寻找失主。”民警表示。



市民捡到钱的地方。 本报记者 戚云雷 摄

律师说法

公告半年无人领可收归国库

对于无人认领的钱款,山东千舜律师事务所律师孙才望表示,根据法律规定,市民捡到价值不大的物品或现金后,即使没找到失主,也不能占为己有,市民有将物品和现金上交公安机关或返还失主的义务。

孙才望表示,根据物权法的相关规定,遗失物自发布

招领公告之日起6个月内无人认领的,归国家所有,因此李先生捡到并上交到派出所的这10万元现金,如果超过6个月仍无人前来认领,则将被收归国库。但根据民法通则的司法解释,当失主得知自己所失物品丢失且已被收归国库后,还可以在2年内申请诉讼追回物品,只不过程

序非常麻烦。

此前,有居民推测这10万元现金之所以迟迟无人认领,可能是因为这些钱是有人送的礼钱,孙才望也认为存在这种可能。“如果是有人送礼,则属于受贿,涉嫌刑事犯罪,解释不清楚现金来源,失主就更不敢到派出所认领了。”孙才望表示。

18日,记者从青岛市环保局获悉,青岛市研究讨论并通过《青岛市省级生态红线划定方案》,会议原则同意确定青岛市省级生态红线区59处,主要分布在李沧区、城阳区、崂山区、黄岛区、即墨市等8个区市。生态红线划定后,将依据生态服务功能类型和管理严格程度实施分类、分级管控,做到性质不转换、功能不降低、面积不减少、责任不改变。

青岛市划定59处省级生态红线区 实行强制性保护,用地性质不可转换

本报记者 吕璐
通讯员 王诺 田建茹

水源生物土壤 都划出保护区

根据《青岛市省级生态红线划定方案》,生态红线区的划定根据省主体功能区规划、省重点生态功能保护区规划、青岛市相关土地利用规划、青岛市相关城市总体规划、青岛市饮用水水源保护区规划、生态环境保护规划等内容综合分析,划定青岛市省级生态红线区59处。

具体分布为:水源涵养生态红线区18处,主要分布在城阳区、黄岛区、即墨市、胶州市、平度市和莱西市等区域。

生物多样性维护生态红线区5处,主要分布在崂山区、黄岛区和平度市等区域,青岛市生物多样性维护生态红线区的主要生态功能为生物多样性维护,次要生态功能为水源涵养。

土壤保持生态红线区36处,主要分布在李沧区、城阳区、黄岛区、崂山区、即墨市、胶州市和莱西市等区域。

红线区划定后 坚持“四不”原则

青岛市环保局相关工作人员介绍,生态红线划定后,将依据生态服务功能类型和管理严格程度实施分类、分级管控,做到性质不转换、功能不降低、面积不减少、责任

不改变。

性质不转换,即生态红线区内的自然生态用地不可转换为非生态用地,生态保护的主体对象保持相对稳定。功能不降低,即生态红线区内的自然生态系统功能能够持续稳定发挥,退化生态系统功能得到不断改善。面积不减少,即生态红线区边界保持相对固定,区域面积规模不可随意减少。

工作人员介绍,全市共划定59处合计达到1120.65平方公里,这些区域具有生物多样性维护、水源涵养、土壤保持等功能,可有效保护具有代表性的动植物物种及生态系统,保护生物多样性,从而改善和提高生态系统服务功能,减少水土流失。

相关链接

哪几类区域 划到红线内

省级生态红线区域主要从以下区域中划定:一是省级及以上禁止开发区(自然保护区、风景名胜区、重要湿地、森林公园、地质公园、重要水源保护区)、国家级生态公益林及列入省级重要生态功能区名录、省级大型湖泊水库名录的区域,三是技术评价结果为重要的其他生态功能区。

此外,涉及黄海海域的生态红线划定内容和范围,按照省海洋渔业部门及省环保部门工作安排另行确定。

分类广告订版电话: 0531-85196183
济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

酒水招商

●川酒低价铺货赠车
全程扶持053158190678

招生信息

●聘招生代理 安置交警、书记员
053188661918、88661516

商 讯

●放活0537-4571088

五粮液股份福喜迎门酒 中秋特惠

您想做白酒生意发展吗?那就请加盟五粮液股份有限公司福喜迎门酒!该酒浓香型,品质优异,尤其适合婚宴、寿宴、喜庆宴等。价格低廉,利润丰厚,各门户网站正在播映“福喜迎门”喜剧微电影以及支持广告费、门头装修、业务员工资等丰厚市场政策支持。

现特惠诚征县市级以上总经销商!
网址: www.wlyfxym.com
加盟QQ: 159815698 159815928
电话: 028-68988888 18811182888

安丘景芝中学柔性治学

学生违规 绿色惩戒

本报潍坊9月18日讯 安丘市景芝中学把学生违规违纪的惩戒教育当作课题进行深化研究,探索实施“绿色惩戒”,取得良好效果。

据了解,该校实施的“绿色惩戒”,是在不伤及学生自尊、身体健康的前提下,让违纪学生自主选择弹性惩戒方式,使他们从主观上认识到错

误并能及时改正。具体惩戒办法是:对违反《在校学生一日常规》的学生,根据不同情况深化研究,探索实施“绿色惩戒”,取得良好效果。据了解,该校实施的“绿色惩戒”,是在不伤及学生自尊、身体健康的前提下,让违纪学生自主选择弹性惩戒方式,使他们从主观上认识到错

读,或者做一件感恩父母、感恩老师的具体事情。

据校方介绍,2016年3月以来,各班级对违纪违规学生实施小组、班级、政教处三个层级的惩戒。“绿色惩戒”包括自省式惩戒、体验式惩戒、承担责任式惩戒。对违纪学生进行必要的批评教育后,由学生选择写出一封道歉信,也可抄写一篇尊敬师长的文章在班级朗